



## Жительница Каширского района осуждена за убийство брата



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летней жительницы села Боево Каширского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 23 ноября 2022 года в домовладении села Боево Каширского района осужденная вместе с 44-летним двоюродным братом распивали спиртные напитки. Во время общения между родственниками произошел конфликт, переросший в обоюдную драку. Затаив обиду, женщина взяла нож и нанесла брату не менее 5 ударов в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Случайно зашедший в дом сосед, увидев случившееся, вызвал медиков и полицию.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

На первоначальном этапе расследования местная жительница давала признательные показания, которые подтвердила при проведении проверки показаний на месте, в дальнейшем от дачи показаний отказалась, воспользовавшись правом, предусмотренным ст. 51 Конституции РФ, не свидетельствовать против себя, вину не признала. Женщина ранее судима за умышленное причинение легкого вреда здоровью и угрозу убийством в отношении бывшего сожителя. Ее виновность в убийстве брата подтверждалась комплексом собранных по уголовному делу доказательств – рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Юрий Шустов.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1824017>